AHAJIN3 HA PEHIEHUETO HA 3AJTAYA
2-IEJIMTEJIN

HawnBHOTO pemenune, K0eTo mpoBepsiBa BCSIKO OT YMCIaTa B MHTEpPBAJa 3a HAIMYUE Ha
JKEIIAHOTO CBOMCTBO (JINHEHHO HJIH IT0-JIOIIO0), HE HOCH TOYKH.

3a anropuThHM, KOUTO THPCH KOM LEIH MOJIOKUTEIHH YUCIIA [ MOTaT Ja C€ MPEICTaBAT
Karo i = j*(j+1) = j*j+j, 3anouBaiiku ot j = 1, ca npensuaenu okosio 10% ot toukure. Unesita
€ J1a yBeinuyaBame j ¢ 1, KaTo ThbPCUM MOMEHTA, KOraTO CTOMHOCTTA j*j+j HAaCTUTHE WJIU
Haamuae M. ToraBa 3amouBaMe Ja OpouWM, JOKAaTO Tasu CTOWHOCT HaamuHe N. OueBUIHO,

TO3H aJATOPUTHM II[E HMa IPHHIKITHA CI0KHOCT B opsirbka Ha VN,

YCBBBPIICHCTBAHETO HA TO3W AJITOPUTHM BOAM JI0 BaXXHU HJIEM 3a pElIaBaHE Ha
3aJavara, a UMEHHO:

- J5a ce cp00pa3u, 4e HU MHTEPECYBa UMEHHO j B TO3H IMPOIIEC, 3al[0TO TO MOKa3Ba

TOYHO Oposi Ha 4YHClaTa, KOUTO HMMAaT >KEJaHOTO CBOWMCTBO, IIOM 3allOYHEM
opoenero or 1;

- aKo 03HA4YUM TO3W OpOH A0 MaACHO X C f(Xx), ThpCeHUAT OTTOBOp € fAN)-f(M-1);

- J1a ce MOTHPCAT MO-TOYHH €(hEeKTUBHU METOJIU 32 ONpeAessHe Ha f(x) 3a TOJIEMH X.

EcrecTBeHMST OTroBOp Ha MOCIAEAHOTO CHOOpa)kKeHUE € ,,JBOMYHO ThPCEHE™, KOETO
CBEXKJIa CJIIOKHOCTTA JI0 JIOTAPUTMHYHA ¥ MpeArnoiara Obp30 pemieHrne B HCKaHUTE TPAHULIH.
Pazbupa ce, Mmoxke /1a ce MHUCIIM M 32 KOHCTaHTHO ompezensHe Ha f(x). Hauctuna, necHo ce

t,akot(t+1)<x

t — 1, B IpOoTUBEH CIy4Yau
U3IJIeKIa MHOTO MPOCTa, HO Mpernojiara Bb3MOXKHOCTH 3a KopeHyBaHe. KopenyBaHeTo
paboTH OTHOCUTENIHO TOYHO 3a cTaHmaptaus tum long double B C/C++, ako uucnara He ca
MHOTO TOJIeMH. AKO MPUMEpHUTE ca cllydailHO M30paHH, pEeHIeHHEeTO MOXe Ja € Jo0po u 3a
BXOJIHU JaHHU ¢ 10 36 mudpu. 3a TakoBa pelieHre ca npeaBueHn okojao 50% oT ToukuTe.
[To-HaTaThIIHUTE M3YMCICHUS MpEAroaraT moBeye mporpamupamMe: peaausanus Ha HIKOU
NEHCTBUS C dYHCIa, KOUTO HWMar moBede nudpu (cpaBHsBaHE, ChOWpaHe, H3BaXKIAHE,
YMHOXEHHE, JIeleHne Ha 2), JOCTaThbYHU 3a OCBHIIECTBSIBAHE Ha JIBOMYHO ThpceHe. KbM Tsx
nie TpsiOBa ga ce no0aBM W peanu3anysl Ha alTOPUTBM 3a KOPEHYBaHE, akO HAcTOsBaMe
ChBCEM OYKBAJIHO J1a CJeJBaMe OIKMCaHaTa Mo-Tope ujaes 3a HaMupaHe Ha f(x), HO CIIOKOHWHO
MO>KEM J1a MUHEM U 0e3 HEero.

choGpassiea, ye ako onpenenum t = [vx|, To f(x) = { . Tasu umest
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